

全国人大常委会首次审议刑事诉讼法修正案草案 证人无正当理由将强制出庭

据新华社电 十一届全国人大常委会第二十二次会议24日上午在北京人民大会堂举行第一次全体会议。会议首次审议刑事诉讼法修正案草案。为破解“证人出庭难”，草案增加了强制证人出庭的条款。

证人出庭作证对于查明案情、核实证据、正确判决具有重要意义。在司法实践中，证人、鉴定人应当出庭作证而不出庭的问题比较突出，影响审判的公正性。刑事诉讼法修正案草案为破解“证人出庭难”，增加了专门的条款，设计了证人强制出庭的制度。

修正案草案规定，证人证言对案

件定罪量刑有重大影响，并且公诉人、当事人或者辩护人、诉讼代理人有异议的，或者人民法院认为证人有必要出庭作证的，证人应当出庭作证。

此次提交审议的刑事诉讼法修正案草案增加规定，经人民法院依法通知，证人应当出庭作证。证人没有正当理由不按人民法院通知出庭作证的，人民法院可以强制其到庭，但是被告人的配偶、父母、子女除外。证人没有正当理由逃避出庭或者出庭后拒绝作证，情节严重的，经院长批准，处以十日以下的拘留。在证人强制出庭的同时，考虑到强制配偶、父母、子女在法

庭上对被告人进行指证，不利于家庭关系的维系，因此，规定被告人的配偶、父母、子女除外。这充分体现了立法的人文关怀。

草案还规定，采用刑讯逼供等非法方法收集的犯罪嫌疑人、被告人供述和采用暴力、威胁等非法方法收集的证人证言、被害人陈述，应当予以排除。中国人民大学法学院教授陈卫东说，这次修改刑事诉讼法遏制刑讯逼供是一个整体性的防范，通过证据的收集、拘留后送看守所羁押、讯问时录音录像等一系列的程序规定，把整个刑事诉讼程序串联起来，严密防范刑讯逼供的发生。

小伊伊暂时无需截肢 完全恢复可能性甚微

据新华社电 上海交通大学医学院附属新华医院24日表示，“7·23”温州动车追尾事故中最后一名被救出的伤员小伊伊暂时无需截肢，但左小腿愈后情况不容乐观，要恢复到正常肢体功能可能性甚小。目前当务之急是棘手的创面处理，以利于下一步康复。

22日晚，来自上海多家医院的5名专家对小伊伊进行全面检查会诊，并对小伊伊左下肢运动和神经功能开展评估。会诊专家指出，小伊伊左小腿愈后情况不容乐观，左小腿挤压综合征后发生缺血挛缩，肌肉和神经严重受损，属不可逆损伤，致残率高，要恢复到正常肢体功能的可能性甚小。新华医院儿骨科主任赵黎表示，“尽管小伊伊暂时无需截肢，但根据我们的判断，完全恢复的可能微乎其微，我们只能将残疾的情况减少到最低。”

康菲开发布会再道歉 称尚未收到索赔请求

星报综合消息 在6月初渤海湾溢油事故发生后2个多月，被国家海洋局认定为此次事故责任方的康菲公司终于开口说话。昨天上午，康菲石油公司在北京召开媒体见面会，针对此次事故发生的原因等一系列问题回答媒体的疑问。

康菲石油中国有限公司总裁司徒瑞代表康菲公司对发生在中国渤海湾的溢油事故表示真诚的歉意。司徒瑞针对两处溢油事故原因及处理过程进行了介绍。司徒瑞同时表示，康菲公司目前还没有收到任何要求赔偿的请求，如果有任何要求进行赔偿的话，康菲公司会进行考虑。

天安门城楼被曝丢失8幅名画

星报综合

天安门城楼出现藏画丢失现象。据称，有8幅名画去向不明，有关部门已收到匿名举报，天安门管委会表示调查后才能回复。

举报称作品长毛霉变

据报道，匿名举报中罗列出8幅上世纪90年代、由7位书画家赠送给天安门城楼的书画作品。2007年北京市开展行政事业单位资产清查，有关部门发现天安门管委会管理的藏画中，程十发、王成喜等5位著名书画家的8幅作品下落不明。还有许多作品因为管理方法不善，发生长毛霉变情况。

在举报人列出的“消失”书画名单里，有黑龙江省美术家协会主席吴团良

绘制的《路在何方》。吴团良表示，一周前北京纪检部门到哈尔滨调查天安门城楼藏画“丢失”情况，他还给出书面证言。

天安门管委会表示调查

天安门管委会工作人员说，政府机构也会借用天安门管委会的藏画，比如某个会议厅需要布置，所以有的藏画是“有账无画。”天安门城楼的藏画是固定资产，无论藏画丢失与否都是管委会内部的事情。昨日，针对画作下落不明一事，天安门管委会有关负责人表示要调



天安门城楼(资料图片)

查才能回复。

有关律师认为，天安门管委会对赠品的转让、处置都有严格限制。如丢失、损毁，那么管委会就要承担责任，严重的还涉嫌“国有公司企事业单位人员失职罪。”如果要用于其他，要启动处置手续，上报部门批准。

拖来拖去 卵巢囊肿破裂了

家住省城蜀山区的周女士几天前经历了一场“生死劫”。

本月18日，周女士晨练时，因剧烈运动引发卵巢囊肿破裂，家人紧急送至医院抢救。“再晚送来，将有生命危险。”医生的一句话让周女士和家人后怕不已。

剧烈运动 囊肿破裂危及生命

周女士两年前查出患有卵巢囊肿，当时是5.2厘米。因为害怕开腹，她一直拖着没有治疗。当天，周女士和丈夫在家附近的公园锻炼时，突然感到腹痛、恶心，她以为是拉肚子，回家自己找药服下。可肚子反而越来越痛，最后受不了了，丈夫将其背到医院。经检查，诊断为卵巢囊肿扭转，已破裂并内出血，医生立即实施了手术。据安徽妇科微创基地专家介绍，虽然卵巢囊肿发生破裂的机率只有3%，但一旦破裂，会导致剧烈腹痛伴有恶心呕吐，甚至内出血、腹膜炎或休克。

卵巢囊肿 最大威胁在于易恶变

卵巢囊肿是指卵巢内部或表面生成的肿块。肿块内的物质通常是液体，有时也可能是固体，或是液体与固体的混

合。卵巢囊肿除了导致女性身材雍肿、不孕、并发蒂扭转、破裂、感染等，它对女性最大的威胁在于容易恶变，40岁以上患者的恶变率较高。

据了解，卵巢囊肿属广义上的卵巢肿瘤，而卵巢肿瘤种类之多在全身各器官的肿瘤中位居首位，可发生于任何年龄。研究表明，卵巢恶性肿瘤是女性生殖器三大恶性肿瘤之一，也是死亡率最高的妇科肿瘤，素有“沉默杀手”之称。它可以发生于任何年龄，早期不易被发现，70%以上的患者发现时已是晚期，5年生存率仅30%左右。近年来，卵巢恶性肿瘤的发病率呈上升趋势，近40年来增加了3倍。

身体异常 应高度警惕并及时就医

专家指出，由于卵巢深居在盆腔，早期大多无明显症状，常在妇科检查或囊肿长大伴有并发症时才被患者察觉，因此，女性朋友要警惕此种妇科病，加强自我监督；此外，最重要的是要重视妇科检查，只要进行简单的B超检查，大大小小的卵巢囊肿都可以发现。成年女性一年中至少体检一次，并在日常注意以下症状：

- 腹围增粗、腹内肿物** 腹部明显不正常增粗，按压腹部有肿物，腹胀不适；
- 压迫症状** 巨大的卵巢囊肿压迫可引起心悸、呼吸困难；可引起下肢水肿，膀胱受压时可引起尿频、排尿困难或尿潴留；
- 腹痛** 瘤蒂发生扭转，偶或为肿瘤破裂、出血或感染所致；

月经紊乱 如果双侧卵巢均被破坏，可出现月经紊乱的症状；功能性肿瘤也可出现月经紊乱，因年龄有不同症状。

治疗囊肿 不要轻易选择开腹切除

卵巢囊肿对女性而言，就像埋在身体里的一颗定时炸弹，不知什么时候就会爆炸。因此，如果罹患卵巢囊肿，一定要及时就医，并听从医生的建议对症治疗。

传统治疗一般采用手术切除囊肿，甚或卵巢，痛苦大、恢复缓慢、易感染，卵巢的失去对女性影响较大。药物治疗多采用激素类药物，易引起肝、肾等脏功能不正常，也会使患者对药品产生依赖性。两种治疗方法的弊端，让许多女性心生畏惧，错过最佳治疗时机，以致久拖恶变。

目前，医疗界推崇的奥洛克导航微创电极系统，是治疗卵巢囊肿最先进、对人体损伤最小的微创技术。该技术是采用微创电极导航技术，将卵巢及囊肿立体定位，微创电极置入囊腔里，吸出积液，发挥电离作用，使病灶组织细胞失活，一次性即可达到消除囊肿的目的。

该技术显著优越于其他治疗方案：

- 1、无需开腹手术及住院、不出血、无痛苦，一般一次可痊愈。
- 2、安全性高、疗效确切，在可视技术下进行，定位准确，不损伤周围脏器。
- 3、保全女性器官完整，有利于长期健康。
- 4、无创无痛，避免传统手术引起的盆腔粘连。



5大核心技术 打造安徽首个妇科微创基地

奥洛克宫颈修复系统——修复宫颈，使宫颈光滑如初，无痛，无须住院，损伤小，适应症广

奥洛克超导多弹头——无需开刀和切除子宫治疗子宫肌瘤，可视、精确、高效，费用低

奥洛克导航微创电极——微创无痛，定位治疗，安全性高，时间短，让卵巢囊肿无所遁形

奥洛克双腔减压无痛人流——可视状态下微管操作，出血少，并发症少，最人性化的“绿色人流”

美国GE730四维彩超——有效排查胎儿畸形，实时获取胎儿动态录像，堪称“超声医学奇迹”

*** 全年无假日、无午休 ***

4006420120 免费咨询预约

在线咨询QQ: 415467457 773904127

网络支持: www.ahfkwc.com